

Газете 60 лет

ЗНАМЯ

ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 года

**Пятница, 13 февраля 2004 года
№ 12 (14063)**

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
От всего сердца поздравляю вас с 60-летием газеты «Знамя труда»!

летием газеты «Знамя труда»!
Можно уверенно сказать, что ваше издание достойно освещает происходящие в муниципальном образовании события. Коллектив редакции активно участвует в общественной жизни города шахтеров и района, славящегося своими тружениками. «Знамя труда» ценят в Ленинградской области, где неизменно с особым вниманием относятся к печатному слову.

Чапнну слову.
Не сомневаюсь, что журналисты вашей газеты останутся настоящими товарищами и единомышленниками всех, кто хочет сделать жизнь в Ленинградской области лучше, интересней и переживет ее ярче.

живает за любимый край.
Примите самые искренние пожелания
новых творческих удач, счастья и бла-
гополучия!

Валерий СЕРДЮКОВ,
губернатор Денисовской области

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!
Сердечно поздравляю вас с шестиде-
сятилетием со дня выхода первого но-

мера газеты «Знамя труда»!

Основанное в год освобождения Сланцев от немецко-фашистских оккупантов, издание стало летописью развития вашей богатой талантами, трудолюбивыми людьми земли. Журналистов вашей редакции знают в лицо и с уважением встречают как в коллективах крупных предприятий, так и на спортивных соревнованиях, молодежных слетах, в больницах и школах.

ицах и школах.
Ваша газета остается многогранной
и старается максимально полно освещать
жизнь Сланцевского района, рас-
сказать читателям о людях родной земли.
Поднимаемые на страницах издания
вопросы не остаются без внимания, и
власти Ленинградской области будут
всегда способствовать работе прессы
и активно решать отраженные в ваших
материалах проблемы.

Юбилей должен стать для вас порой новых творческих достижений и успехов в избранном деле. У газеты есть любящие читатели, преданные профессии журналисты и авторы, что гарантирует хорошую перспективу.

ем хорошую перспективу.
В праздник от всей души желаю всем,
кто трудится в газете «Знамя труда»,
и жителям Сланцевского района, для ко-
торых вы работаете, крепкого здо-
ровья, счастья и уверенности в завтраш-
нем дне!

С уважением Михаил МИХАЙЛИЧЕНКО,
председатель Комитета по информа-
ции, печати, телерадиовещанию, СМИ и
связям с общественностью Правитель-
ства Ленинградской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERANЫ
Сердечно поздравляю вас с замечательным
днем выхода первого номера городской газеты
«Знамя труда» в течение многих лет. Уважаемый
членом редакции и незаменимым помощником
главного редактора Сланцевского района. Достоверность публикаций
объективное освещение событий, стремление
представить многообразие точек зрения на волнующие людские
задачи этим чертам газета пользуется заслуженным уважением.

Проект оборудования санитарно-защитной зоны вокруг строящегося комплекса водоочистных сооружений на территории шахты имени Кирова рассмотрен и в целом одобрен областным центром Госсанэпиднадзора. Проектировщики и строители приступили к выполнению полученных предписаний.

По данным МП «ЖКХ», с начала отопительного сезона своеобразный «рекорд» поставлен на котельной поселка бывшей шахты № 3: 24 остановки и 253 часа отключений от тепла суммарно.

По распоряжению главы МО «Сланцевский район» сформирована рабочая группа по проведению инвентаризации спортивных сооружений всех форм собственности на территории муниципального образования.

Хотя Сланцевский завод металлоконструкций прекратил свою деятельность, принимаются все меры, чтобы сохранить производственную базу и оборудование в рабочем состоянии.

2004 год в Российской Федерации объявлен Годом семьи. В управлении социальной защиты населения разработан и утвержден план практических мероприятий по проведению Года семьи в МО «Сланцевский район».

Так выглядел первый номер газеты, которая позже была переименована в «Знамя труда»

ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА!» и авторитетом. На высоком профессиональном уровне осуществляется оформление газеты и подача материалов на газетных страницах, что повышает интерес читателей к местной прессе. Хочется пожелать работникам редакции в дальнейшем сохранить лучшие традиции и в то же время идти в ногу со временем, чтобы газета была всегда молодой и энергичной, интересной и нужной для всех.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Л.Н.МАРКОВ: «Посадочная платформа на железнодорожном вокзале крайне неудобна для посадки пассажиров, особенно пожилых. Потребуется тщательно изучить, чтобы изменить это положение».

льных. Делается ли что-нибудь, чтобы изменить это положение?». Отвечает и.о. начальника отделения Октябрьской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» В. И. ГРИШЕНКОВ:

роги – филиала ОАО «РЖД» В.И.ГРИШЕНОК:
- Руководству Санкт-Петербург-Витебского отделения дороги известны неудобства, которые испытывают в настоящее время пассажиры станции «Сланцы» из-за негабаритности платформы.

станий «Сланцы» из-за негабаритности платформы.

В целях обеспечения безопасности пассажиров при посадке и высадке из вагонов на станции Сланцы и приведения в габарит пассажирской платформы требуется произвести её капитальный ремонт. Начальником отделения дороги издан приказ о проведении обследования, подготовке проектно-сметной документации и осуществлении капитального ремонта платформы со сроком окончания всех ремонтных работ по самой платформе - 2-й квартал 2004 года.

Поиск истины и объективности

На первой странице сегодняшнего номера газеты «Знамя труда» опубликована фотография полоски первого номера газеты «Ударник сланцев», вышедшего 12 февраля 1944 года. Свой отчет номеров «Знамя труда» ведет именно с этого номера, когда впервые под названием газеты «Ударник сланцев» появилась строка «Газета Сланцевского РК ВКП(б) и исполкома Совета депутатов трудящихся». Хотя еще в начале 1934 года на строительстве сланцевых шахт была организована многотиражная газета «Ударник сланцев» - орган парткома, рудкома и комитета ВЛКСМ Гдовского сланцевого комбината им. С.М.Кирова. Об этом свидетельствуют редакционные архивы.

Впервые о юбилее на страницах газеты «Знамя труда» упоминается в номере за 11 февраля 1984 года, когда отмечалось 40-летие газеты. Здесь были опубликованы воспоминания заместителя секретаря Сланцевского РК ВКП(б) В.А.Егорова, который написал передовую статью в газету «Ударник сланцев» № 1 от 12 февраля 1944 года.

Василий Алексеевич вспоминает о том времени: «Организованы газетные витрины, но газет не хватает, необходимость своей районной газеты районный комитет партии ощущает в первые дни освобождения и поручает организовать выпуск газеты «Ударник сланцев» № 1 опытному полиграфисту комиссару 40-го партизанского отряда Василию Павловичу Скипидарову. Быстро собрали необходимый материал. Кроме меня в газете выступили председатель Сланцевского исполнкома Н.О.Иванов, партизаны, освободившие город, колхозники. Фотограф воинской части, стоявшей на левом берегу реки Плюсса, сделал фотографию с митинга жителей поселка, партизан и представителей Красной Армии... А корректором первого номера была жена В.П.Скипидарова Анна Дмитриевна. Печатали первый номер в походной армейской типографии. Тираж был небольшой, во все населенные пункты района, где остались жители, отправили по одному экземпляру. Я долго хранил памятный номер и только в 1963 году сдал его вместе с другими документами в краеведческий музей г. Кингисеппа, тогда в Сланцах своего музея еще не было...».

В этом же номере публикуются воспоминания Александра Евгеньевича Веселова – первого директора Сланцевской типографии:

«Первый номер вышел до меня, в армейской типографии, затем еще несколько раз помогли солдаты. Но вот 25 марта получили мы в Гдове «американку» (печатная машина) и 4 апреля выпустили номер сами. Колесо крутили по очереди: то я, то редактор Никитин. А сколько трудностей было с типографскими кадрами! Наборщица нашлась в числе эвакуированных, печатника прислали из Ленинграда. Восемь раз за годы моей работы менялся адрес типографии...

Двадцать лет – половину истории «Знамени труда» отработал А.Е.Веселов в типографии.

На всем протяжении своей истории «Знамя труда» из номера в номер концентрировала в себе то главное, чем жил город, район на каждом этапе своего развития. И писали ее люди, которые искренне верили в свое высокое социальное, общественное предназначение – быть полезными читателям, которые искали в газете ответы на многие вопросы. И кроме этой веры была постоянная самоотдача, энтузиазм, душевный порыв. Вот что писала в одном из номеров Ида Андреевна Перминова, член Союза журналистов СССР, не один десяток лет руководившая отделом писем в газете «Знамя труда»:

«Любая профессия, связанная с газетой, кажется необычной, имеет свою романтику, связана с особыми трудностями: неформированный рабочий день, занятость в выходные, высокий рабочий темп, нервное напряжение и перенапряжение. Но как бы ни было трудно, выбрав однажды для себя журналистику, человек остается верен ей до конца жизни».

И, наверное, в этом основное отличие коллектива «Знамени труда». А еще в том, что при обновлении состава редакции задорность, активность, а где-то и амбициозность молодых, одаренных начинающих журналистов шлифовались авторитетом, талантом опытных журналистов, поднявших значение, звучание газетной публикации на высоту, которую взять можно было, только всецело отдаваясь любимому делу, кладя в основу печатного материала истину.

Вот что писала в юбилейном номере (1994 г.) Валентина Дмитриевна Карасева - ныне заместитель главного редактора по выпуску газеты, которая начала свой редакционный путь более тридцати лет назад: «Помню, написала критическую корреспонденцию по торговле. Приходит Валентин Сергеевич (Мельников - журналист, зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС – ред.) и, выбрав время, когда в кабинете никого не будет, спрашивает: «Ты была у...» и называет имена руководителей. А я ему: «Нет, мне и так все ясно». Тогда он говорит: «Это нужно не для того, чтобы оправдать их недоработки. Критиковать нужно. Но тот, кого ты критикуешь, имеет право знать об этом и высказать свое мнение. Может быть, после этого ты написала бы еще острее материал. А так вот – жалоба и не совсем объективное выступление».

Именно поиск истины и объективности был, есть и, надеюсь, будет основным принципом работы журналистов газеты «Знамя труда». И традиции, заложенные предыдущими поколениями сотрудников редакции, будут всегда востребованы.

Редакционный коллектив, конечно же, это не только журналисты, это еще и те, кто, будучи высококвалифицированным бухгалтером, корректором, машинисткой, компьютерщиком, создает высокопрофессиональный имидж редакции газеты «Знамя труда».

И в юбилейный праздничный день вспомним всех, кто на протяжении 60 лет «делал газету». Прежде всего благодарность - ветеранам редакции, ныне находящимся на заслуженном отдыхе. И конечно же – тем, кто не дрогнул в трудную минуту, остался в редакции, чтобы, порой не считаясь со временем, просто... «делать газету «Знамя труда». Это и заместитель главного редактора по выпуску газеты В.Д.Карабасева, и редакторы отделов Т.А.Крылова, В.В.Гордеева, С.Ф.Шишкова, и корреспондент В.Б.Галкина, и оператор компьютерной верстки Т.Л.Павлов, и корректоры Т.И.Попова, О.А.Антонова, и машинистки Т.Г.Цыганова, А.П.Филатьева, и старший бухгалтер Г.В.Антонова, бухгалтер Р.С.Титяк, и уборщица Г.П.Вахрушева.

Спасибо! Здоровья, счастья, удачи вам, дорогие коллеги!

Главный редактор А.АЛЕКСАНДРОВ

**Пустым в районе не бывает день,
и вам о новостях расскажем
редакционный наш корреспондент**

**ЗНАМЯ
ТРУДА
60 лет**

Заняли призовые места

Госстрой России проводит Всероссийский конкурс на лучшую организацию, предприятие сферы жилищно-коммунального хозяйства по эффективности работы в новых экономических условиях.

Материалы для участия в конкурсе представили 4 сланцевских предприятия – МП «Горэлектросеть», МП «ЖКХ», МП «Комбинат коммунальных предприятий» и ДРСУ.

«В начале февраля подведены итоги областного этапа Всероссийского конкурса, – сказала начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район» И.П.Терпукова. – Среди однопрофильных предприятий МП «ЖКХ» заняло второе место, МП «Комбинат коммунальных предприятий» – также второе место, а у МП «Горэлектросеть» – третье место.

Все три предприятия впер-

вье участвовали в подобном конкурсе. Оценка проводилась по итогам финансово-экономической деятельности, эффективности внедрения нового оборудования, материалов, техники, соблюдения правил техники безопасности и охраны труда. Причем, оценку давали не только органы местного самоуправления, но и областные, федеральные надзорные органы, Жилищная инспекция, Гостехнадзор, Инспекция труда, органы Госсанэпиднадзора.

Чествование победителей состоится в правительстве области накануне празднования Дня работника жилищно-коммунального хозяйства».

Надои в январе

Все сельхозпредприятия района в январе получили прибавки в надоях к уровню прошлого года. А самый большой «плюс» достигнут животноводами фермы Морди ЗАО «Осьминское»: 105 кг. Надоили на этой ферме по 525 кг молока от фуражной коровы. Лучше результат только на ферме Монастырек ЗАО «Родина»: 539 кг молока.

В целом по хозяйству «Родина» получено 488 кг молока от коровы, в «Осьминском» этот показатель ненамного ниже: 443 кг молока. В этом хозяйстве заметны успехи коллектива фермы Замошье: в январе здесь надоили по 435 кг молока от коровы. Это выше

планового задания и, конечно, не идет ни в какое сравнение с результатами прошлых лет, когда ферма входила в состав другого хозяйства.

Постепенно прибавляются надои на ферме ЗАО «АПП «Загривское»: 160 кг молока от коровы за месяц, прибавка составила 71 килограмм молока.

Стали победителями

Подведены итоги смотра-конкурса на «Лучшее оформление объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания к Новому году и Рождеству Христову».

Первое место за лучшее оформление торгового предприятия присуждено магазину «Старка» индивидуального предпринимателя Ю.Д.Корнышева. Второе место завоевал магазин «Ника» индивидуального предпринимателя Л.К.Кильсель, а третье место поделили предприниматели: магазин «Антошка» (Д.И.Куликов), магазин «Цветы» (С.Б.Берсенева), магазин «Продукты» (С.А.Редчин) деревни Новоселье.

Комиссия отметила, что была проведена определенная работа по оформлению магазина «Нива» (ИП А.А.Дубинецкий), магазина «Украина» (ИП Е.А.Гнидина), магазина «Спорттовары» (ИП А.С.Кадо-

чиков), магазина «Купец» (ИП Н.Н.Паначева), магазина «Дом» (ИП Л.Б.Бегуновой), магазина «Каприз» (ИП Ю.А.Иванов) и ООО «АВЭН» (директор рынка Н.В.Шеваренкова).

За наружное оформление отмечены магазин «ЛИВИЗ» (ИП Н.А.Сафонова) и «М-Связь». Отмечено внутреннее оформление фотосалона ИП В.А.Смирнова. К сожалению, не присуждались места предприятиям общественного питания и бытового обслуживания по той причине, что хотелось бы видеть более творческий подход в смотре-конкурсе. Комиссия пожелала, чтобы в следующем году они были бы в числе отмеченных.

Встреча с инспектором

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Мечта» побывала инспектор ОДН Е.В.Григорьева. Она провела беседу с детьми, посещающими отделение диагностики и социальной реабилитации, а также живущими в приюте.

А тема беседы была актуальная – правила поведения на улице и в общественных местах отдыха. То, что разговор заинтересовал ребят, бесспорно: они задали Е.В.Григорьевой много вопросов. Подростков, например, интересовало, какое наказание грозит за мелкое хулиганство. Инспектор

ОДН подробно и доходчиво ответила на каждый вопрос.

Такие встречи в центре «Мечта» запланировано проводить ежемесячно. Несомненно, подростки во время бесед с инспектором ОДН получают полезную информацию, которая помогает им правильно строить свое поведение.

Для диабетиков

Отрадно, что предприниматели нашего города не забыли о такой категории граждан, как диабетики.

(Свердлова, 15).

Во всех этих названных торговых точках открылись специальные отделы диабетических продуктов.

Если возникла опасность

«МЧС информирует: вызов спасателей по телефону «01!». Плакат с таким текстом на днях установили на въезде в Сланцы сотрудники 41-ОПО.

Поручение широко оповестило население о том, что в Ленинградской области появилась единная служба спасения дал сам губернатор области

В.П.Сердюков. В ближайшее время такой же плакат появится и в центральной части города. А о самой службе читайте в ближайших номерах газеты.

Как измерить
ответственность
власти
перед народом?

Простому человеку неведомы, да и неинтересны подробности чиновничьей жизни административной борьбы. Кто с кем борется в высших эшелонах власти, и за что, кого назначают или снимают за конкретные дела, а кого – в результате внутренней борьбы – у нас свои интересы, нам не до этой возни. Нам важнее другое: эффективность власти, ее способность обеспечить нам и всему населению страны, а не только отдельным избранным, достойный уровень жизни. Конечно, каждый из нас знает, стало ему жить лучше за какой-то определенный отрезок времени или нет. Но политики отвечают за всю страну, и у нас должна быть возможность оценить, насколько хороши (или плохи) результаты их деятельности.

Выступая в минувшее воскресенье в родном Петербурге, руководитель Совета Федерации, кандидат в Президенты России Сергей Михайлович Миронов предложил такой механизм оценки действий власти.

Необходимо ввести систему «социальных индикаторов» (основных пунктов), по которым можно будет оценивать уровень жизни россиян. Основные пункты должны быть следующие: уровень минимальной зарплаты, уровень минимальной пенсии, продолжительность жизни, рождаемость и т.п.

С.Миронов убежден, что такая оценка деятельности власти дает объективную картину изменений жизненного уровня людей. Появляется возможность изменить отношение власти к народу.

Разумеется, убежден С.Миронов, цифры нужно брать не с потолка, а исходя из реальных возможностей. Динамика изменений жизненного уровня будет видна в течение года-двух. По истечении этого срока можно будет точно сказать, справилась власть со своей задачей или нет.

Например, если перед правительством будет поставлена задача: увеличить среднюю пенсию через два года до 3500 рублей, а к указанному сроку средняя пенсия будет меньше этой суммы, любому гражданину становится ясно – правительство нужно разогнать, потому что оно с поставленными задачами не справляется.

С.Миронов не исключает того, что такая объективная оценка понравится далеко не всем чиновникам. Бюрократу удобнее, когда его ответственность «размазана». Однако и простые граждане, и ответственные политики заинтересованы в понятных правилах игры. «Справедливость и ответственность» – так Сергей Миронов вкратце сформулировал суть своей инициативы. Обнадеживает тот факт, что мысль об ответственности власти исходит от высокопоставленного государственного деятеля. Миронов уверен, что его избирательная компания – это возможность предложить людям новые идеи по улучшению уровня жизни.

Людям выбирать – поддерживать идею спикера или нет. Лицо мы поддерживаем.

Ирина ШУЛЬГИНА

Города Сланцы история в нашей газете видна

Библиотека для шахтеров

В клубе шахты № 1 открывается библиотека. Шахтный комитет приобрел для библиотеки около тысячи книг политической, художественной и технической литературы.

Новый год – в новых квартирах

Большим праздником был новый год в семьях плотников-стахановцев второго строительного участка треста «Ленинградсланец» тт. Богданова и Золоторева. Они отмечали его в светлых и уютных квартирах, в которые только что переехали.

У шахтеров строительного управления

Стахановскими делами отмечают наступивший 1951 год шахтеры строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец». 2 января не было ни одной бригады, которая не перевыполнила бы задания по отгрузке породы.

Среди шахтеров развернулось соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР.

Лучший штукатур

Среди строителей второго участка треста «Ленинградсланец» широко известна фамилия штукатура Петра Егоровича Вещикова.

На участке среди строителей с каждым днем ширится социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии. Каменщики, плотники, штукатуры, разнорабочие и маляры борются за досрочное

выполнение своих обязательств. И в этом соревновании молодой штукатур не отстает от старых и опытных мастеров. Его сменная норма выработки составляет свыше 150 процентов.

Премии-надбавки

Колхозы имени 17-го Партсъезда, имени Ильича, «Путь к коммунизму», «Броневик» и «Май» досрочно рассчитались с государством по обязательным поставкам картофеля и по натуроплате за работы МТС, за что им начислены премии-надбавки.

Лыжные соревнования

В Сланцевской семилетней школе № 3 закончились лыжные соревнования на приз газеты «Знамя труда». Участвовало 232 пионера. Из них 192 уложились в зачетные нормы.

Первое место по школе занял пионерский отряд 5а класса, где классным руководителем является преподаватель Н.Д.Афанасьева.

На трудовой вахте

Коллектив Сланцевского райпромкомбината, неся трудовую вахту в честь 1 мая, борется за повышение производительности труда, за улучшение качества выпускаемой продукции.

Впереди идут портниха т. Канина, рамщица т. Иванова, лесорубы тт. Кузьмиченко, Егоров.

Благоустройство территории

Значительные работы проведены в 1958 году по озеле-

нению территории шахты № 1 и рабочего поселка. Посажено 850 деревьев различных пород и 12 тысяч кустарников.

Забота

о будущем урожае

Колхозники сельхозартели «Май» в текущем году приняли на себя обязательство получить с каждого гектара не менее 110 центнеров картофеля и 10 центнеров зерновых.

Хорошо потрудились

Сразу же после комсомольского собрания, на котором были приняты обязательства по оказанию помощи колхозу имени Ленина, комсомольцы строительного треста № 31 решили организовать воскресник. Около мужского общежития в Больших Лучках собралось много молодых строителей. В 9 часов молодежь с веселыми песнями выехала в подшефный кол-

хоз. Работали на парниках, и всем нашлось дело.

«Быстрее

построить

Дом пионеров

«Вопрос о строительстве Дома пионеров в поселке Большие Лучки стоит давно. В декабре прошлого года второй строительный участок треста «Ленинградсланец» заложил фундамент и закончил засып-

ку подвалной части здания.

Сейчас коллектив строителей взял новые обязательства – закончить кладку стен здания ко дню выборов в местные советы депутатов трудающих. Бригада каменщиков, возглавляемая Т.Левиным, систематически перевыполняет установленные сменные задания. Дом пионеров должен быть построен в ближайшее время».

Эта заметка была опубликована 28 января 1953 года. Дом пионеров действительно вскоре построили – в 1954 году – на улице Чайковского, д. 9. Но новоселы не долго радовались.

«Вскоре здание передали музыкальной школе, – говорит нынешний директор Дома детского творчества Н.Г.Исаенкова. – А Дом пионеров несколько раз менял свое местонахождение. Меня назначили директором в 1962 году, тогда Дом пионеров работал в «Шахтере».

А нынешнее здание – на улице Дзержинского, дом. 3 мы получили в 1970 году.

Это было шахтерское общежитие, которое после реконструкции стало Домом пионеров.

Сейчас в стенах этого здания занимаются 500 детей, а всего дополнительным образованием охвачено около 2500 детей в районе – наши педагоги работают в школах, детских садах, учреждениях культуры.



В труде и на отдыхе

... Июльский теплый вечер. Закончив работу на полях, переодевшись в нарядные платья, молодые рабочие совхоза «Родина» дружной семьей вышли на улицу. Хорошо поработали, весело надо и отдохнуть! У тракториста Михаила Папушина – гармошка! Над совхозом пелись нежные звуки и напев знакомой песни «Уральская рябинушка».

* * *

«Сланцевский цементный вступил в строй!» Телеграммы такого содержания отправлены в областной комитет партии, областной Совнархоз, областной совет профсоюзов.

* * *

«Учитывая пожелания трудящихся, трест грузовых перевозок ЛУАТ решил с 1 февраля внести изменения на некоторые маршруты. Так, маршрут № 5 (ДОК-Сланцы) продлить до деревни Б.Поля.

* * *

«Часто в выходные дни в Сланцевском аэропорту бывает многолюдно. В хорошие летние дни организуются для сланцевчан прогулочные полеты над нашим городом и районом». Кстати, в одном из номеров сообщались цены на регулярные авиарейсы из Сланцев.

Шестидесятые годы... Для многих это такая отдаленная эпоха, что газету читаешь, как хрестоматию по истории. Действительно, какие события тогда происходили в стране! Начало космической эпохи: запуск межпланетной станции к Венере, полет собак Белки и Стрелки, а затем – Гагарин, Титов, Терешкова... XXII съезд партии и развенчание культа личности Сталина. Многочисленные преобразования в экономике страны – далеко не всегда приводившие к успеху, но сопровождавшиеся шумной пропагандистской кампанией. Разумеется, нельзя было оставить в стороне партийные пленумы и съезды, встречать которые полагалось рапортами о трудовых успехах, а затем претворять в жизнь решения. Главным и определяющим было освещение «трудовых свершений», особенно в начале 60-х годов. Но и строилось в те годы действительно много. Одна из крупнейших строек того периода в нашем городе – цементный завод.

Репортажи о работе лучших бригад и заметки о том, какие недостатки надо искоренить, чтобы сдать объект в установленные сроки, печатались в газете постоянно. «Страна ждет сланцевский цемент!» – напоминали крупные заголовки. Началось строительство шиноремонтного завода. Чуть позднее таким же вниманием была окружена другая ударная стройка: завод «Фосфорит» в Кингисеппе. Среди строителей его были и сланцевчане. В духе времени

Билет до Гдова стоил 1 руб. 50 коп. до Пскова – 4 рубля.

* * *

«Сдан в эксплуатацию котел № 10 теплоэлектроцентрали комбината «Сланцы». С вводом этого котла в работу строительство ТЭЦ считается полностью завершенным».

* * *

2 июня. «В нашем городе учреждена городская Книга почета. Первыми в неё занесены имена бригадира ГРОЗ шахты имени Кирова В.А.Ревенко, ткачихи нарывской льноджутовой фабрики З.П.Федоровой, бригадира столяров 6-го управления И.М.Гунько, бригадира лесозаготовителей Кингисеппского леспромхоза В.А.Машицына, оператора газосланцевого завода В.В.Веселова».

на страницах газеты постоянно шло обсуждение производственных вопросов. Строители обращались к производственникам с просьбой «обеспечить доброкачественные стройматериалы», чтобы выполнить производственный план по сдаче объектов в эксплуатацию. Доярка требовала от зоотехников своего хозяйства уделить больше внимания, чтобы повысить надои. Руководители комбината «Сланцы» рассуждали об увеличении производственных мощностей предприятий, входивших в состав комбината. Не стесняясь в выражениях, клеймили тех, кто «тянул назад». Их отчитывали даже на сессии горсовета. А в заметке «Колхозная нахлебница» (1962 г.) автор бранился: «Бездельница предъявляет правлению нечто вроде ультиматума. Она говорит: купите мне сапоги, и я пойду работать, а своих сапог на колхозных работах трепать не буду. Я возмущаюсь поведением тунеядки». Фамилия и имя, разумеется, назывались полностью. Находилось место и для рассказов о людях, об их жизни. Приятно видеть в старых номерах газеты знакомые фамилии. Вот публикуется письмо командира воинской части из Заполярья родителям Анатолия Швидкого, благодарит за хорошее воспитание сына. Не один раз под рубрикой «Передовики семилетки» встречалось имя молодого электротеслесаря центральных электромеханических мастерских Евгения Белова. А вот на фотографии – старший лаборант городского молочного завода Алла Романтеева. Большая зарисовка посвящена шахтеру Владимиру Нарушевичу. В те годы сотрудничество с газетой было делом общественно важным, и в редакции имелся большой актив рабкоров. В самой газете тоже произошло немало нового. Редакция обрела постоянный – нынешний – адрес в 1960 году, он впервые появился в номере от 18 августа. Заметна частая смена редакторов, видно, должность была нелегкая. К середине 60-х годов газета отошла от бесконечных лозунгов типа «Сахарная свекла и королева полей много дают прибылей!» (не путать кукурузу с «царицей полей» – пехотой). Тон стал более спокойным, больше внимания уделяется обычной жизни обычных людей. Заметно прибавилось объявлений. В 1963 году начинает печататься программа телевидения, трансляция шла из Таллина и Москвы. Хоть по праздникам – в новогодних номерах, посвященных 8 Марта – перестали писать только о работе. Регулярно выпускаются литературные страницы, где представлено творчество местных авторов. Не обойдено вниманием в газете и общее увлечение драматическим искусством: даже пьесы для своих самодеятельных театров иногда писали местные авторы. Одним словом – «газета – это не чтение от скучи, газета – наши глаза и руки». Против таких обобщений, пусть даже рифмованных, и сегодня возразить нечего.



РАСТЕТ И ШИРИТСЯ социалистическое соревнование горняков шахты №3 в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. По примеру передовых бригад шахты за последние дни заметно улучшила свою работу и бригада горнорабочих Г.А.Божевольникова.

Города Сланцы истории в нашей газете видна

**ЗНАМЯ
ТРУДА
60 лет**

Смутное сейчас время. Во многом обидное для трудовых людей. Они, не покладая рук, создают материальные ценности и получают за это хоть и немалые в некоторых случаях деньги, но все равно не соизмеримые с кушами тех дельцов, кто перекупает и перепродает эти самые материальные ценности и загребает деньги, не адекватные затраченным силам. Но ведь пережили и худшее: войну, разрушу. Выстояли. Надеюсь, выстоим и теперь. Если, конечно, будем вместе, а не порознь, если будем работать, а не делять остатки нажитого отцами.

В.Иванов.

Спекуляция

На прошлой неделе государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району совместно с сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД провела рейд по некоторым торговым точкам: Спекуляция. На рынке в районе большинского городка был выявлен факт спекуляции товарами, приобретенным в гостоговле. Нарушитель – гражданин Эстонии. У него изъято товара на 521 рубль. Отсутствуют документы. В магазине товарищество с ограниченной ответственностью «Пчелка» в ходе рейда выявлено отсутствие накладных на приобретенный хрусталь, выставленный на продажу.

Предприятия торговли коммерциализируются

На днях в торге состоялось

совещание руководителей предприятий торговли, обсудивших первые конкретные шаги к приватизации... Работать самостоятельно будет трудно. Многим коллективам магазинов придется податься в финансом и экономическом плане. А главное – хоть в какой-то мере обеспечить наш рынок товарами первой необходимости.

Новая волна

Времена меняются, а вместе с ними и характерные приметы нашей жизни. Если 2-3 года назад, как грибы после дождя, появлялись кооперативы, которые затем такими же темпами стали закрываться, если впоследствии стали возникать в связи с новыми законодательными актами малые предприятия, то теперь пошла новая волна – создание обществ и товариществ с ограниченной ответственностью. На очередном заседании исполнительного комитета было зарегистрировано сразу несколько таких товариществ.

1995 год

Чемпионка мира родом из Сланцев. Лариса Пелешенко (Агапова) – воспитанница тренера Л.В. Амосовой

Сланцевской ДЮСШ – чемпионка мира в толкании ядра.

В ожидании новоселья

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. К сожалению, работа надолго застягивается на таком необходимом объекте, как школа №12. Коллектив учителей и учащихся давно ждет переселения из старых стен, все более ветшающих и ставших небезопасными для нормального учебного процесса. Этот год все же приносит какую-то надежду на светлое будущее. Хоть понемногу, но из бюджета выделяются средства. И как только это случается, на объекте сразу же оживляется работа. И значительно она продвинулась на сооружении первого учебного корпуса.



Призеры второго этапа, слева направо - чемпионка мира Елена Бибикова, Светлана Самохвалова и Марина Хотченкова.

Неблагодарное, думается, это дело – писать мемуары. Нет, громко сказано. Пусть будет эссе о прошлом. Кого-то забыл, поэтому обидел. «Ушел» в прошлое и недооценил настоящее. Так что, заранее прошу прощения у своих коллег, как бывших, так и нынешних, которые, возможно, по-своему интерпретировали бы то или иное событие, по-другому оценили бы кого-то. Однако оценку нам всем – так было, есть и будет – дает читатель. Но я постараюсь объективно (хотя в любой объективности субъективный фактор все же присутствует, да и сложно объять необъятное) рассказать о людях, газете, работе в определенный период – в том числе и в тот, когда газета выполняла роль пропагандиста, агитатора и организатора – и при всей строгости партийной дисциплины приходилось отвечать, к примеру, за то, почему промышленность не выполнила план. Да потому, что и газета, дескать, не смогла организовать людей на это дело. Примерно такая формулировка звучала после заслушивания работы редакции на бюро горкома партии. Рассказывала об этом не в порядке критики того времени – у нас сегодня этим неблагодарным делом есть кому заниматься. Просто к газете, к ее слову относились серьезно. Сейчас газета выполняет другую роль – больше информирует. Но подход журналистов к слову из поколения в поколение не меняется. И по-прежнему газетчики стараются не

упускать ни одно событие, происходящее в городе и районе, в жизни его людей. Словом, журналист пишет современную историю. И как тут не вспомнить образные слова покойного нашего коллеги Николая Семеновича Демичева: место журналиста на пляже, где людей побольше, а редактора – за столом, где собираются многие крупные особы, и становится доступной информация не для всех ушей. Правда, для одного из редакторов этот способ добывания информации закончился плохо. О газете написали в «Журналисте» – есть такой профессиональный журнал, редактора сняли и прислали нового, но об этом – позже и вскользь. Не мне было судить, молодому начинающему тогда журналисту, который восхищался талантами, индивидуальностью каждого, кто работал в редакции. Возвращаясь к Демичеву и отдавая дань памяти, скажу – это был очень требовательный к газетному слову журналист. Помнится, как зашедшему промышленным отделом, он шесть раз посыпал меня к герою сюжета моего рассказа на кирпичный завод, прежде чем дать добро на публикацию. Собственно, такой участнике не избежал ни один начинающий журналист. И не потому, что мы были такими турами. Просто традиция в газете: взялся за тему – изучи ее глубже. Хотя информационность приветствовалась всегда. Трудно по этой части было соревноваться с Володей Соловьевым, которого позже по ре-

шению обкома партии перевели редактором тихвинской газеты, и мы с ним встречались только в Доме журналистов на Невском. Надо вспомнить покойного Ивана Григорьевича Кононова. Практически редко выходя из своего кабинета (на это были причины), он в любое время готов был дать живую информацию. Все знали – у него четко налажена связь с авторским активом. И не надо было троек суток шагать, трое суток не спать, ради нескольких строчек в газете, как поется в известной песне. Хотя у каждого был свой почерк.

Алле Борисовне Бедовой, которая ныне находится на заслуженном отдыхе, нужно было, как говорится, все руками пощупать, и она ради этих нескольких строчек искалесит, бывало, весь район. Поэтому они получались яркие, сочные. А если уж напишет о сельском человеке, то так, что захочется залезть среди васильков во ржи, почувствовать запах сена и парного молока.

С Ольгой Петровной Светловой, ныне возглавившей партию пенсионеров, мы как будто и не расставались. Она заходит в редакцию, пишет. Когда мы готовились к освещению 60-летия освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, то обратились к ней за советом, и она подсказала ряд тем. Равных ей в подготовке материалов по военно-патриотической тематике у нас не было.

Несправедливо было бы обойти вниманием еще одного моего учителя – Иду Андрееву Перминову. Она заведовала отделом писем и массовой работы. Этот отдел на определенном этапе считался второстепенным, и перейти из промышленного, где я работала, в отдел писем, было по крайней мере не престижно. Но в жизни редакции, да и в моей, был период, во время которого многие стереотипы были сломаны.

Георгий Григорьевич Манкуни появился у нас, как гром среди, как нам казалось, ясного неба. Его прислали после того, как сняли одного из редакторов, после публикации в «Журналисте» – об этом я писала выше. Так вот, вызывает меня Георгий Григорьевич «на ковер» и, не поднимая глаз от стола, говорит: «Я полистал газету (ну, думаю, сейчас уволят, как самую молодую и неопытную), и хочу вашу тематическую полосу по шахтерам послать на областной конкурс. А Вас я перевожу в отдел писем». И, посмотрев на меня, напуганную, чуть не плачущую – за что ссылка?! – смягчился и объяснил:

«Считаю этот отдел самым главным в редакции, только он будет называться теперь отделом писем, культуры, обслуживания и массовой работы. Отдел писем – это связь с читателями, темы там животрепещущие, житейские, а Вы (я прочитал Ваши корреспонденции), – продолжил он, – думаю, сможете там работать».

Я благодарна ему, что прошла школу в отделе, которым руководила Ида Андреевна Перминова, что я прошла школу Манкуни. Как мы ни пытались сломить его, чтобы сохранить какие-то редакционные стереотипы в подходе к темам, к верстке, оформлению, сделать этого не смогли. В коллектив пришел новатор в полном смысле этого слова, который внес новую искру в работу буквально каждого. Продолжил традиции, пополнил их новым содержанием его ученик и, надеюсь, наш друг – В.В.Иванов.

Пишу и понимаю, что не складывается что-то цельное: эпизоды, детали... Вероятно потому, что прошлое волнует и не дает сосредоточиться. Вместе с тем... Как-то мне сказали: «Вот бы несколько лет отбывать...». Не понимаю таких вопросов. Всему свое время. В прошлом нет того, что в настоящем, чем дорожишь. Мои коллеги – журналисты, с кем начинали работу в газете и кто пришел позже, будучи у нас на практике или нашими общественными корреспондентами, профессионально выросли. Радуют встречи с интересными людьми уже в настоящем времени. Ушла в прошлое высокая печать – когда тексты набирали в типографии на линотипах, а заголовки по буквам руками. И наша газета дождалась компьютерного набора и офсетной печати.

Коллектив, если говорить в целом и, как обычно говорят, помудрел. Но это не недостаток. Я думаю у «Знамени труда» будет будущее до тех пор, пока у газеты есть читатели. Работающим в газете это будущее небезразлично. А это главное в любом деле.

В.КАРАСЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ! Самый лучший подарок для нас был, есть и будет – ваш читательский интерес к нашей газете. Он определяется не только откликом на какие-то темы, но и числом реализованных газет «Знамени труда», которые поступают в киоски «Облпресс», в магазины ЧП Иванова и Грязнова, ЧП Рубцовой («Юбилейный»), по подписке.

В настоещее время желающие могут оформить подписку на газету «Знамя труда», которая будет проходить в марте, апреле, июне.

Для наших подписчиков раз в месяц мы печатаем купон бесплатного объявления. Практика уже не одного года показала, что это выгодно для частных рекламодателей.

І В О І Е О А 20 ОАДАЕВ

ІАДАУЕ ЭАІАЕ

06.00 - Аіаділіа
06.00 - Аіаділіа
08.45 - Ауалідуб
2004.
09.00 - Іілінідэ.
09.20 - О.о. «Оеёдун
дачадуб» ділдадэ-5».
10.20 - О.о. «Ееїі».
11.20 - Адаеаэр.
11.40 - О.о.
«Оаеіені».
12.00 - Іілінідэ.
12.20 - О.о. «Іодыя
ниадеаеуіііі
іаціа+аіеы».
13.40 - Оаіділіа ніеа.
14.10 - Аіліділіа ааіліе.
15.00 - Іілінідэ.
15.20 - О.о. «Аадаа
іа+аі».
16.20 - Оаіділіа лаеіліе.
16.50 - Аіеўділіа ніеа.
18.00 - Іілінідэ.
18.20 - Аіді+еэ ніаа.
Ааеі 2003 аіліа.
18.50 - Ауалідуб-2004.
19.00 - Іілінідэ
еіліділіе.
19.50 - Ііліа +оаа.
21.00 - Аіаділіа.
21.30 - Іодакіле+ііе
еіліділіа.
23.20 - О.о. «Оеїіе
Аеїі».
2000.

**АЕІАЕ
«ДІННЕВ»**

05.00 -
Аіаділіа оіді, Діннідэ!
05.10, 06.15, 07.15 -
Ааініе-ііліліа.
05.20, 05.45, 08.20, 11.40 -
Ааініе-пілід.
6.45, 7.45, 8.10, 11.20 -
Ааініе. Ніаіді-іаіділіа.
08.45 - О.о.
«Ііліділіаіа
ідіеааііііі».
09.50 - Еіліділіа
саі. 05.00 -
10.50 - Ааісіділіа +аінід.
11.00 - Ааініе.
11.50 - Іілініділіа.
12.00 - Аірі Діннідэ.
12.15 - Ііліеаа-іеініе.
12.30 - Еіліліліаеуііі
оісіеінід.
12.50 - О.о. «Аіеіае».
13.50 - Ааісіділіа +аінід.
14.00 - Ааініе.
14.10 - Ааініе. Ніаіді-
іаіділіа.
14.20 - Ааініе-еіеуіід.
14.30 - О.о.
«Ніаініаеаа ааіа
Сіаіе».
16.30 - Ааісіділіа +аінід.
16.40 - Ааініе. Ніаіді-
іаіділіа.
16.50 - Ааісіділіа +аінід.
17.00 - Ааініе.
17.10 - Еіліділіа,
іілініуііііе 15-еіаіе
ааіаіаа ііеініе еі
Ааіаіеііліа.
18.05 - Ауалідуб-2004.
19.00 - Еіліділіа нілідіа.
20.00 - Ааініе.
20.30 - Ааініе. Ніаіді-
іаіділіа.
20.50 - Ніітіеііе іі+е,
іаіеііе!
20.55 - Еіліділіа саідіаеі.
23.00 - О.о. «Ніаінідіа».
2000.
00.45 - О.о. «Ніаіді».
Ніаі, 1995.
03.00 - Аіріліаііе
іаіділіа.
03.15 - Ааісіділіа
ііеііеіе, нілідіа.
03.40 - О.о. «Аіаіае
хаде».
04.25 - О.о. «Іаіаае
Аеіе».
05.10 - Ааіділілі.

ЕАІАЕ ІОА

06.00 - Ооіді іа
ІОА.

08.30 - Ніаіділіа. Ніаіді-
іаіділіа.

08.50 - О.о. «Б аіа
даіо ніаі».

10.00 - Ніаіділіа. Ніаіді-

іаіділіа.
10.25 - Еіділіліа.
11.15 - Ніліділіа ніаіділіа.
12.00 - Ніаіділіа.
12.30 - О.о. «Аідіе»
Ніііді, 1991, аіаіа.
14.35 - Ііліділіа.
15.00 - Ніаіділіа.
15.30 - О.о. «Аеіініеа
даііі».
16.00 - О.о. «Ніаіа +
іаіа».
17.00 - Ііеіа.
18.00 - О.о. «Еіліділіа
іаіділіа».
19.00 - Ніаіділіа.
19.30 - Ііліділіа.
Еіліділіа +еііі
іаіділіа.
18.35 - Ніаіділіа.
19.00 - Ніаіділіа.
19.35 - Ніаіділіа.
20.55 - О.о.
«Ііліділіа
іоаііаіаі».
1965,
ідіеіі+аіеы.
23.45 - Ааіділіа Ееїі+еі.
Еі+еіа аіе.
00.35 - О.о.
«Еіліділіа Ніаіді».
Оділіе, 2002,
ііліділіа.

**ОДЕ
«ІАОАДАОДА»**

07.00 -
Ііеіаціаіааіа
ІОА.

08.00 - Euronews.

10.00 - О.о.

«Еіеіаіаіа».

10.55 - Ііаіділіа

іаіділіа +аіа.

11.10 - О.о.

«Оіаіаіаіаіаі».

12.30 - Еіліділіа.

12.45 - Аірі «Аіеіа

іеііі».

13.15 - Еіліділіа

«Еіеіаіаіаіаіаі».

13.25 - Ііаіділіа

іаіділіа.

13.50 - О.о. «ЕС АЕЕЦІЕ

ІОАУОАРУЕО».

Ніііді, 1980, іаііаіаіа.

15.30 - Еіліділіа.

15.45 - О.о.

«Ііеіаіаіаіаі».

16.05 - Ііаіділіа.

16.35 - Ііаіділіа

іаіділіа.

17.00 - Ііаіділіа

іаіділіа.

17.15 - Ааіділіа

іаіділіа.

17.25 - Ііеіаіаіаі

іаіділіа.

17.55 - О.о. «Оаіаіа

іаіділіаіаіаі».

18.25 - Ііаіділіа

іаіділіа.

19.30 - Еіліділіа

іаіділіа.

19.55 - Ааіділіа

іаіділіа.

20.40 - О.о. «Аіеіа Н

ІНІАБІЕ».

Ааіділіа, 1998,

ііліділіа.

22.15 - Еіліділіа

іаіділіа.

22.30 - Еіліділіа.

22.50 - О.о.

«Іаііаіаіаі».

01.25 - Ііаіділіа

іаіділіа.

01.55 - О.о. «ОАІУ

ААІІЕДА».

Ніаі, 2000, ііліділіа.

02.00 - О.о. «ІІЕІАІ

ІОА».

05.55 - Ііаіділіа

іаіділіа.

06.05 - Ііаіділіа.

Ііеіаіаіаі

іаіділіа.

06.40 - Ііеіаіаіаі

іаіділіа.

07.00 - Ііеіаіаіаі

іаіділіа.

09.00 - Ііаіділіа

іаіділіа.

09.30 - Ііаіділіа

іаіділіа.

10.00 - О.о. «НІАС

ІДІЕ».

Ніііді, 1976, ііліділіа.

12.10 - Ііеіаіаі

іаіділіа.

12.40 - Ііеіаі

Так держать!

Информационное обеспечение любого направления человеческого общества – это главнейшая задача газеты.

Честность, достоверность, преданность своему журналистскому долгу, непосредственный контакт со своими читателями, стремление показать истинное положение дел, увязать факты происходящих событий, донести до сознания каждого жителя района уверенность, терпимость, стойкость к происходящим событиям – вот стиль газеты, который обеспечивает ей успех и уважение.

Ваши душевные порывы и заботливое отношение к старшему поколению, к любым социальной незащищенностю – это незыблемая черта горячности журналиста.

Ваш кропотливый труд олицетворяет преемственность, высокие идеи и патриотизм.

Газета «Знамя труда» прошла большой исторический путь и всегда была упором сланцевчан.

Дорогие сотрудники и ветераны «Знамени!»

Сердечно поздравляю вас с 60-летним юбилеем!

Счастья и здоровья, неиссякаемой энергии, семейного благополучия, долгих лет жизни и громадных успехов на благо нашего народа и Родины.

С искренним уважением

**В.АЛИЕВ, полковник запаса,
чекист-афганец.**

О газете**Мы пережили сложные времена**

В течение нескольких десятилетий я не пропускаю ни одного номера газеты «Знамя труда», полностью прочитываю все материалы. На мой взгляд, газета очень интересная. Чувствуется, что коллектива находиться в постоянном поиске: появляются новые рубрики, идет освещение новых тем. Радуют удачные находки в оформлении газеты. Главное, что мы находим в газете – отклик на волнующие всех события в общественной жизни, новую информацию о том, как идут дела на предприятиях. Есть что почитать и ветеранам, и молодежи.

В силу своего служебного положения я постоянно сотрудничаю с газетой. Обзоры социально-экономического положения в районе публикуются регулярно и имеют своего читателя. Большую информационную поддержку редакция газеты оказала при проведении Всероссийской переписи 2002 года.

Все вместе мы пережили сложные времена. Трудностей хватает у всех и сейчас, но всё-таки продвижение вперед есть. Одним из основных признаков этого я считаю стремление к контактом с общественностью со стороны большинства предприятий и организаций, а также органов власти. Газета в этом смысле незаменима. Прямо то, что заметно увеличилось количество рекламных объявлений: это плюс газете, и реальная помощь вашим деловым партнерам и подписчикам. Передаю свои поздравления в честь юбилея всему коллективу редакции и пожелание не стареть душой, не снижать накала, чтобы всегда хватало энергии для новых дел.

Т.АРЕФИНА, начальник районного отдела государственной статистики.

Письмо в газету

Я всего два года живу в Сланцах, для меня более знакомый район – Гатчинский и его газеты. Однако даже за этот короткий срок я успел привыкнуть к «Знамени труда». Может, и не литературное выражение, но газета – это «напульсник». Здесь отражены все события в городе, районе. Если праздник у нас, к примеру, 60-летие снятия блокады, то и на страницах газеты ты узнаешь всё о людях, причастных к нему, историю. Если предприятие добилось успехов, обязательно это будет отражено на страницах газеты. Мы иногда устраиваем так называемые «громкие читки» – цитируем важные факты из газеты, а если это касается нашего предприятия, то читаем всю информацию целиком.

Мне нравится, что наша «районка» (видите, уже прирос к газете) не грешит объявлениями сомнительного содержания, извините, всякой «желтизной», которая большинству читателей неинтересна и только отталкивает. Если даже освещается какой-то громкий факт из жизни города, то всегдадержанно и корректно.

Я читаю объявления, поздравления. Нередко газета вовремя напоминает, что нужно поздравить со знаменательным событием знакомого человека. Пользуюсь случаем, желаю газете успехов, оставаться такой же доступной для читателя. Как жителя Сланцевского района, меня радует то, что у нас осталась газета такого объема и содержания. Не каждый район может себе это позволить.

Г.ГЛАДКИЙ, генеральный директор ОАО «Сланцевский городской молочный завод».

Друг, советчик и учитель

Я всегда была приверженцем местной газеты, ее постоянным читателем, а в 70-80 годы и внештатным корреспондентом «Знамени труда». Писала на разные темы: поднимала психолого-педагогические проблемы, рассказывала о жизни первичных парторганизаций, было опубликовано несколько критических статей по благоустройству города. Одна из них называлась «Пустырь с ловушками» – тогда только что построили 9-этажные общежития на улице Кирова, и терримо-рия вокруг выглядела очень быстро было наведено порядок – вот тогда я убедилась в действенности печатного слова. И до сих пор убеждена: сила воздействия на человека зависит от статьи очень велика. Не раз убеждалась в этом на собственном опыте. Помню, когда-то работала начальником пионерлагеря «Чайка», и журналист Ольга Петровна Светлова, пробыв у нас целый день, написала большую статью «В надежных руках». Она хвалила работу пионерлагеря. Я старалась работать так, чтобы не допускать ни одного промаха – после газетной публикации считалось, что просто не имею на это права. Не раз «Знамя труда» рассказывала и о деятельности моей частной школы иностранных языков, и это всегда давало новый импульс к работе. Я храню все публикации – мои и обо мне, а также статьи об интересных людях. Наконец, я писала целую папку, очень ценная для меня, писала всем душам юбилеем! Считаю, что он работает так, как нужно – в газете можно найти материал на любые темы. Поэтому пожелание одно – так держать! Для меня, как и прежде, газета остается другом, советчиком и учителем. Е.ГУСЕВА, специалист иностранных языков

Я читаю «Знамя труда» уже 43 года

Раньше регулярно проводились совещания партхозактива, сессии городского Совета, пленумы партийного комитета, где шел обмен новостями, и поэтому у определенного круга руководителей и специалистов было свое «информационное пространство». Теперь же основным и достаточно оперативным источником местной информации остается городская газета.

Я читаю «Знамя труда» уже 43 года, с уважением отношусь к труду журналистов. В период работы в горисполкоме приходилось обращаться в редакцию с просьбой шире осветить какой-то вопрос, привлечь внимание общественности к какой-то теме, и такое сотрудничество приносило взаимную пользу. Со всеми редакторами у нас были нормальные рабочие отношения, не припомню, чтобы возникла напряженность после публикации какого-то материала. Хочется желать редакции, чтобы и дальше взаимоотношения газеты с органами власти оставались рабочими, чтобы по-прежнему она всегда была в центре событий.

А.ПАВЛОВ, директор по экономическим вопросам ОАО «Завод «Сланцы», в 1977-1987 годах работавший председателем исполнительного комитета Сланцевского городского Совета народных депутатов.

Откуда же еще узнаешь сланцевские новости?

Газету «Знамя труда» выписывают уже лет 30. Откуда же еще узнаешь сланцевские новости, если я все время на работе? В Монастырске многие получают газету, так что нередко обмениваемся мнениями, когда прочитаем что-то интересное. Конечно, с особым интересом читаю все, что касается вопросов сельского хозяйства. Добрый словом вспоминаю время, когда к нам частенько приезжала журналист Алла Борисовна Бедова, писала про наших людей, наши проблемы и достижения. В последние годы в газете, как, наверное, и везде, видны изменения, и в целом, я думаю, на общую пользу. Желаю сотрудникам редакции здоровья и новых творческих успехов.

М.РЫБАКОВА, начальник производственного участка Монастырек ЗАО «Родина», заслуженный работник сельского хозяйства России.

Она пожизненная

Наверное, другого слова, определяющего мою связь с газетой, и не подберешь – она пожизненная. Читаю «Знамя труда» постоянно. Особенно интересуюсь материалами об экономике города, работе предприятий. Радуюсь, если кто-то добивается успехов, огорчаюсь, если кто-то переживает сложный период. Внимательно читаем даже объявления, узнаем о появлении конкурентов.

Газету читаем и все вместе, бывает – даже в слух. Наталья Федоровна, секретарь, получает ее первую, иногда даже подчеркивает карандашом то, что нужно прочесть обязательно. Недавно с большим удовольствием прочли вслух материал о Лии Давыдовне Николаевой. Прекрасный специалист, хороший человек. Газета еще раз напомнила о том, сколько хороших людей живет в нашем городе.

А.ХАРА, директор ООО «Швейная фабрика «Молодость».

Вдохновения...

С газетой «Знамя труда» знаком недавно, но уже успел убедиться, что в районе ее читают очень внимательно и доверяют ее информации. Поэтому было принято решение о сотрудничестве с редакцией «Знамени труда». Выражая редакции искреннюю благодарность за готовность к сотрудничеству и надеясь на дальнейшую совместную работу. Всему коллективу «Знамени труда» желаю новых творческих успехов, вдохновения, заслуженного признания.

Майор ШАНГИРЕЕВ, пограничная комендатура «Ивангород»

Через тысячи километров

В Сланцах я оказалась, можно сказать, случайно. В конце 80-х пришлось уехать из Узбекистана, потому что русскоязычному населению там стало просто невозможно жить. Там остались самые близкие люди – мама, сестра, брат. В Сланцах у меня родилась дочь. Но даже когда произошло это радостное событие, я не смогла разделить чувства с близкими, потому что поездка на мою родину стоит очень дорого. С родными вела переписку, созванивалась по телефону. Однажды меня совершенно случайно сфотографировал корреспондент вашей газеты с дочкой, как иллюстрацию к какому-то материалу о городе. Я отослав газету маме, чьему она очень обрадовалась. Писала мне в письме, что наконец-то поняла, почему город так необычно называется, как резиновые тапочки – там был материал о «Полимере». Я даже не стала сообщать о том, что попала в газету случайно. Через несколько лет был юбилей той организации, где я работала, про наш коллектив написали в газете. И опять для моих близких приятным подарком была газета «Знамя труда». Мы с мужем занялись предпринимательством, у нас магазин. Помню, в рубрике «Короткой строкой» газета написала о его открытии. И снова газета за сотни верст «полетела» в мой родной Узбекистан.

На родину я попала только в день похорон мамы. Пришлось продать наш дом, где прошло мое детство. Я забрала с собой то, что было дорого мне, как воспоминание о детстве, и заветную мамину коробочку. За пятнадцать лет моего отсутствия она аккуратно складывала туда мои письма, нашла я там и те публикации обо мне, которые я ей присыпала. Так газета стала для моей мамы той тоненькой ниточкой, которая соединяла нас через тысячи километров.

Людмила, предприниматель.

ЧТОБЫ САНИТАРНЫЕ ПРАВИЛА НЕ НАРУШАЛИСЬ

Чистота и порядок - в нашем городе это на сегодняшний день тема номер один. Жилищно-коммунальная служба пытается приучить к выполнению установленных правил недисциплинированных жителей, используя среди прочих и рычаги административного воздействия. А соблюдение требований законодательства при обращении с отходами производства и потребления взято под контроль правоохранительными органами. Проверки по данному направлению были проведены на ряде предприятий и организаций Сланцевской городской прокуратурой в конце 2003 года. Рассказывает старший помощник прокурора младший советник юстиции О.Е.УДОВИЧЕНКО:

- К сожалению, те или иные нарушения норм законодательства об отходах были зафиксированы практически везде, где прошла проверка. Так, у МП «Комбинат благоустройства города» отсутствует лицензия на обращение с отходами, хотя в соответствии со ст. 9 ФЗ «Об отходах производства и потребления» деятельность по обращению с опасными отходами подлежит лицензированию.

В нарушение санитарных правил «Гигиенические требования к устройству и содержанию полигонов для твердых бытовых отходов» у предприятия отсутствует инструкция по производственной санитарии для персонала, занятого на обеспечении работы предприятия, согласованная с Центром государственного санэпиднадзора по Сланцевскому району; список принимаемых промышленных отходов, также согласованный с ЦГСЭН. Не организовано круглосуточное дежурство на полигоне ТБО, что приводит к отсутствию достоверного учета количества принимаемых отходов. Владельцем полигона в соответствии с санитарными правилами должна быть разработана программа производственного контроля, которая включает в себя устройство и сооружения по контролю за состоянием подземных и поверхностных вод, атмосферного воздуха, почвы и т.д. Такая программа отсутствует.

Как показала проверка,

предприятие не соблюдаются гигиенические требования к устройству хозяйственной зоны полигона ТБО. Персонал не обеспечен водой, комнатой приема пищи; территория ТБО не ограждена, шлагбаум отсутствует. Не соблюдаются гигиенические требования к эксплуатации полигонов ТБО и консервации отходов, не производится засыпка изолирующим грунтом. В числе факторов, способствующих нарушениям законодательства при обращении с отходами, является частая сменяемость руководителей предприятия, недостаточная компетентность работников и недостаточное финансовое обеспечение; отсутствие должного контроля собственника имущества.

Кроме того, в ходе проверки было удалено большое внимание тому, как обращаются с отходами потребления на территории садоводческих, огороднических и дачных товариществ. Всем известно, что самовольные свалки присутствуют практически возле каждого садоводства. Получается, что люди, с одной стороны, заняты здесь полезным и нужным делом, а с другой - наносят вред окружающей природе и, в конечном счете, своему здоровью. До сих пор в нарушение законодательства, а также Правил обращения с отходами потребления, утвержденных распоряжением губернатора Ленинградской области от

24.05.2000 г., в муниципальном образовании не организован процесс сбора, вывоза и размещения отходов, которые возникают в результате деятельности садоводческих и огороднических объединений граждан. Контроль за исполнением Правил осуществляют наряду с контролирующими организациями органы местного самоуправления и ГУ ЦГСЭН по Сланцевскому району. Как показала проверка, такой контроль должным образом не проводится. В 2003 г. за нарушения, связанные с санитарной охраной почвы, виновных лица к административной ответственности не привлекались. По результатам данной проверки городским прокурором внесены представления. Всем предложено принять меры к устранению выявленных нарушений санитарного законодательства. Что касается приведения в порядок действующей городской свалки, то и здесь должны быть улучшения, несмотря на предстоящее ее закрытие. Уже разработана инструкция по производственной санитарии, заканчивается ремонт передвижного бытового помещения для обогрева рабочих. Как сказано в официальном ответе из МП «Комбинат благоустройства города», свалка в районе деревни Печурки будет закрыта, и начнет функционировать новый полигон твердых бытовых отходов. Есть планы, что это произойдет в нынешнем году, но пока утверждать это с полной уверенностью трудно. Хотелось бы, чтобы выполнение обязательных санитарных норм как на предприятиях, так и в быту, не являлось бы лишь ответом на требования законодательства. Если мы любим свой город, хотим жить и работать в нормальных условиях, поддержание чистоты вокруг должно стать просто естественной потребностью каждого.

Договор социального найма жилых помещений, разработанный в соответствии с вновь принятыми законодательными актами, находится на согласовании, и в ближайшее время будет производиться работа по заключению этих договоров с населением города.

Эти два бланка вместе с письменным заявлением, в котором содержалось предложение заключить договор, были отправлены в МП «ЖКХ». Ответ следующего содержания пришел от и.о.директора МП «ЖКХ» В.И.Мааса : «В соответствии со ст.672, 674, 675, 679, 680 п.1-3 ст.685 ГК РФ, типовой договор найма жилого помещения утвержден постановлением Совета Министров РСФСР 25 сентября 1985 года в редакции постановления правительства от 1992-1993 гг. Два бланка договора пенсионерке предложили в ОЗПП.

Эти два бланка вместе с письменным заявлением, в котором содержалось предложение заключить договор, были отправлены в МП «ЖКХ».

Ответ следующего содержания пришел от и.о.директора МП «ЖКХ» В.И.Мааса : «В соответствии со ст.672, 674, 675, 679, 680 п.1-3 ст.685 ГК РФ, типовой договор найма жилого помещения, предложенный Вами, не может быть принят.

Договор социального найма жилых помещений, разработанный в соответствии с вновь принятыми законодательными актами, находится на согласовании, и в ближайшее время будет производиться работа по заключению этих договоров с населением города».

Эту ситуацию мы попросили прокомментировать начальника ОЗПП В.В.Токарь:

- Ответ этого руководителя противоречит всем дей-

ствующим законам и правилам в области жилищного законодательства. Пожилое лицо, которое не может самостоятельно разобраться в тех статьях, которые перечислены в ответе. Хочется задать встеченные вопросы: какое отношение к её помещению имеет договор социального найма? Где и кем утверждается и согласовывается договор социального найма, и почему квартиру Васильевой отнесли к социальному жилому фонду? В Положении о формировании договорных отношений в жилищно-коммунальном хозяйстве, утвержденном Министром России, перечислены основные группы договора, которые ложатся в основу системы управления жилищно-коммунальным хозяйством. В нем как раз и определено, какой вид договора должны заключать предприятия с гражданами, не являющимися собственниками жилых помещений.

Статья 672 Гражданского кодекса комментирует, какие же жилые помещения являются социальными (общежития, дома престарелых и т.д.). То есть занимаемое Васильевой помещение к этой категории не относится.

Вызывает сожаление, что МП «ЖКХ», оказывая услуги нанимателям, получая с них деньги, не определило взаимоотношения сторон в письменном виде. Хотя это является их прямой обязанностью.

Отказ от заключения договора пенсионерка может обжаловать в судебном порядке.

В.ГОРДЕЕВА.

АРЕНДАТОР ПОМОЖЕТ?

Необходимо установить удобный для населения порядок обеспечения дровами – таков был лейтмотив состоявшегося недавно заседания в районной администрации. В обсуждении вопроса приняли участие заместитель главы МО «Сланцевский район» Р.М.Саитгареев, заместитель председателя собрания представителей района В.М.Подоляко, главы волостей, представители лесхозов.

«В настоящее время выписать лес на корню для самостоятельной заготовки на дрова по ордеру администрации проблемы в целом не составляет, и это не слишком дорого», - сказал Р.М.Саитгареев. Трудности начинаются, когда речь идет об обеспечении дровами льготных категорий населения, а это по району не менее 700 человек. Лесозаготовителям да и лесхозам в настоящее время невыгодно заниматься заготовкой и доставкой дров населению. А для многих людей слишком дорого оплатить даже половину официально заявленной стоимости дров. Так, по информации из лесхозов, кубометр дров с доставкой будет стоить 200-240 рублей. В 2002-2003 годах действовал договор между районной администрацией и ООО «ДОК» об обеспечении дровами льготников. В 2004 году этот договор пролонгирован не удалось, т.к. в ООО «ДОК» со-

чили его не выгодным для предприятия. Определенные средства могут быть перечислены для компенсации льгот с помощью Управления социальной защиты населения, но пока и это не привлекает лесозаготовителей: в порту баланс, шедший ранее на дрова, стоит гораздо дороже.

Решать вопрос, очевидно, придется с помощью арендаторов леса. Таких организаций в целом по району уже три, и еще пять подали заявки.

Одним из условий предоставления аренды вполне может быть обеспечение населения дровами по спискам, предоставленным администрацией МО «Сланцевский район». В правительстве Ленинградской области считают это вполне приемлемым вариантом. Переговоры с арендаторами леса уже ведутся, в том числе и по стоимости дров для льготных категорий населения.

Из зала суда

Поросенок, хрусталь и телефон... по дешевке

Пожалуй, начать рассказ об этом судебном разбирательстве стоит с концовки. В мае прошлого года несколько сланцевчан посчитали себя невероятно счастливыми, купив весьма нужные в хозяйстве вещи, да еще и почти подарок. Женщина из психоневрологического диспансера приобрела 8-килограммового поросенка за 200 рублей, гражданин Н. купил телефон за 50, а работники кафе «Уют» не удивились, когда незнакомые люди предложили им по дешевке приобрести посуду.

Этим «удачным» покупкам предшествовал ряд краж, совершенных в городе группой лиц. Они и продавали похищенное.

Сланцевчанин Я., 1959 года рождения, пришел к гр. К. со своей знакомой наниматься на работу. Однако того дома не оказалось, и друзья решили украсть поросенка, которого продали той женщины.

В ночь с 8 на 9 мая, сорвав дверь гвоздодером, преступники проникли в одну из квартир в Сланцах, откуда похитили посуду на сумму более 3,5 тыс. рублей. Посуду продали. 10 мая Я. и М. сорвали замок в подростковом клубе «Парус надежды», откуда похитили магнитофон, телевизор, телефонный аппарат. Телевизор спрятали в подвале, остальное решили продать.

Магнитофон «Шарп» продали сланцевчанке за 300 рублей!

В судебном заседании обвиняемые полностью признались в содеянном. В отношении М. дело было выделено в отдельное производство, а Я. был приговорен к трем годам лишения свободы общего режима. В качестве смягчающего обстоятельства суд признал наличие у него заболевания – туберкулез легких, как отягчающее – алкоголизм, неоднократное привлечение к административной ответственности.

А как же похищенное? Все вещи, приобретенные по дешевке, возвращены истинным хозяевам.

Вы вернулись из командировки

Для руководителей различного вида бизнеса, частных предпринимателей

Если сотрудник организации, возвратившись из командировки, предъявил железнодорожные билеты без выделенного НДС, организация не может принять этот налог к вычету. Рассчитывать самостоятельно эти суммы налогоплательщики не вправе. Поэтому такие билеты относятся к расходам на командировки по стоимости их приобретения. При исчислении налога на прибыль, по мнению Минфина РФ, в расходы также включается полная стоимость приобретенных железнодорожных билетов. Основание: письмо департамента налоговой политики Минфина РФ от 04.12.2003 № 04-03-11/100 «Об учете налога на добавленную стоимость».

За работу с пограничной дружиной

В «Российской газете» за 3 февраля опубликован приказ директора ФСБ РФ об установлении надбавки за работу с добровольными народными дружинами на границе. Приплата получат кадровые офицеры Пограничной службы ФСБ, которым придется работать с дружинниками. Сами же дружинники могут рассчитывать в основном на преференции со стороны местных властей. Первыми добровольными стражами границ в ходе прошедшего эксперимента стали возродившиеся казаки. Местные власти тех регионов частично освобождали казаков-дружинников от уплаты налога за пользование земельными участками и налога на имущество с физических лиц, выделяли на льготных условиях делянки для заготовок леса, выдавали бесплатные лицензии на отстрел животных и лов рыбы. Правда, как отмечают в Пограничной службе, в некоторых регионах власти не стали утруждать себя поощрением дружинников.

Юридические новости

13 баадаёу 2004 ᾶйя

**Мы хвастаться не будем никогда,
но, видно, вам придется согласиться –
что с земляками вы всегда
на наших познакомитесь страницах**

**ЗНАМЯ
ТРУДА
60 лет**

ОНИ ПОМНЯТ ДАЛЕКИЙ «АФГАН»

15 февраля исполняется 15-я годовщина вывода контингента советских войск из республики Афганистан. Сейчас можно услышать разные оценки решений о вводе советских войск в Афганистан, а в дальнейшем о их выводе – их принимали политики. Но что не подлежит сомнению, так это мужество советских солдат: они десять лет честно исполняли свой воинский и интернациональный долг, поддерживая народное Правительство республики Афганистан, защищая афганский народ. И погибли в далекой стране. Сколько сыновей, мужей вернулись домой в цинковых гробах! Среди них есть и сланцевчанин Николай Филиппов: он воевал в Афганистане в мотострелковой части, погиб 7 августа 1984 года и посмертно награжден орденом Красной Звезды. Похоронен Николай на кладбище в Сосновке. Его имя навечно занесено во Всероссийскую Книгу памяти.

15 февраля его могилу посетят воины-афганцы, члены Сланцевской организации «Российский Союз ветеранов Афганистана». На могилу Николая будут возложены венок и живые цветы. И еще на могилы семи бывших «афганцев»: они не погибли в боях, но умерли до срока – война «догоняла», и не каждый смог справиться, вернуться в нормальную жизнь. Посетят воины-интернационалисты и могилы шести солдат, погибших в Чечне. Они покоятся на кладбищах в Сосновке, Больших Полях, в Овсище и Коэзье Горе. Почтят память каждого – без громких слов, по-мужски, по-солдатски.

Обо всем этом рассказал руководитель организации Андрей Михайлович Ермаков (**на снимке справа**). Он ушел служить в Афганистан в 1988 году – на призывающей комиссии в горвоенкомате сам высказал это



желание. Говорит, так воспитан был – в духе патриотизма и интернационализма. Дед воевал в Великую Отечественную, два дяди, и он, девятнадцатилетний парень, тоже хотел быть там, где шла война. «Там сражались наши ребята, и я хотел быть среди них», – так просто объясняет свое решение А.М.-Ермаков. Несколько месяцев в «учебке» – в автомобильном батальоне, и переброска в «Афган», в Кабул. Здесь, в особой, практически секретной, части он служил до самого вывода войск – покинул Афганистан на самолете 13 февраля 1989 года. И хотя непосред-

ственного участия в боевых действиях не принимал, в засадах на перевалах не сидел, но по видеть пришлось всякого. Возил офицеров разного ранга, и ситуации бывали разные. Порой такие, что и вспоминать не

обходимо. Но решение о выводе принимали политики».

Да. Солдаты приказов не обсуждают, они их выполняют. А для Сергея Викторовича Панова, кадрового офицера (**на снимке слева**), это непреложная истина. За свою 25-летнюю службу в армии ему не раз довелось повоевать в «горячих точках» – в Таджикистане, Афганистане. Был заместителем начальника погранзаставы, в составе десантно-штурмовой маневренной группы не раз забрасывался в Афганистан, участвовал в сложных боевых операциях. Сергей Викторович четыре раза был ранен. Он награжден орденом Мужества, медалью «За отвагу».

С 1995 года он живет в нашем городе, работает сейчас в лицее № 15 мастером производственного обучения. И как все «афганцы», не очень любит вспоминать о «горячих точках». Более 200 участников боевых действий в Афганистане и Чечне живут сегодня в нашем районе. Они не избалованы ни особым вниманием, ни особыми льготами. Хотя заслуживают этого – они с честью выполнили свой долг. **Т.КРЫЛОВА.**

**Вы слышали с миру, конечно,
как никак не пустяк –
церкви реставрируют сегодни,
да еще как!**

Деревня Ложголово – одна из самых старинных и самых живописных деревень в нашем крае. С одного из холмов, как и встарь, вид открывается на сто верст окрест. Несколько лет назад торжественно отмечалось 500-летие деревни, хотя достоверно известно, что люди жили здесь много раньше. С историей деревни неразрывно связана история ее главной сегодняшней достопримечательности – храма Великомученика Георгия Победоносца. Нынешнее каменное здание с соблюдением всех церковных традиций было построено в 1834 году на средства, собранные прихожанами. В свое время храм отличался богатым внутренним и внешним убранством, что говорило об отношении местных жителей к своей духовной святыне. И после тяжелого периода, когда религию пытались предать забвению, а многие церкви разорить или попросту уничтожить, наконец, пришло время возвращения к истинным ценностям.

ВОЗРОЖДЕННЫЙ ИЗ РУИН

Когда сюда вновь пришли строители, работа предстояла немалая, ведь храм стоял полуразрушенный, крыши, куполов не было. Значительную часть реставрационных работ составляли работы строительные. Начались они около десяти лет назад, затем в связи с экономическими событиями в стране были приостановлены и возобновились в последние годы. Финансирует их известный церковный деятель из С.-Петербурга А.В. Корыченко, при непосредственном участии которого реставрируются еще несколько церквей в округе. Здание храма уже приведено в порядок, уже в нынешнем году восстановлен традиционный набор колоколов на колокольне. Сейчас ведется внутренняя отделка здания. Основой для эскизов при восстановлении настенной росписи стали старые фотографии, в том числе фотографии фрагментов росписей, найденных при расчистке штукатурки, исторические справки и документы. Имеющиеся у них материалы любезно предоставили сотрудники местной библиотеки, городского краеведческого музея.

В настоящее время в храме работает небольшая бригада художников-реставраторов. Рассказывает Е.П. Пластинин: «Наш непосредственный руководитель – Евгений Павлович

Большаков. Он – известный художник высокого класса, имеет свою иконописную мастерскую, выполняет заказы от епархии. А я постоянно работаю в Русском музее. Мы когда-то все вместе начинали в «Росреставрации», была такая организация. В последние годы пришлось немало поездить, старинные здания восстанавливали во многих местах. Работал в Югославии, в Турции (в Стамбуле реставрировали прекрасное здание, построенное по заказу Екатерины II для российского посольства, теперь там располагается генконсульство России). Кроме того, участвовал в реставрации многих зданий в С.-Петербурге». Немало поездил и второй художник – О.В. Пелевин. Нынешним летом работал в монастыре на острове Валаам, не раз выезжал за границу. Это, конечно, свидетельствует о высоком профессиональном уровне исполнителей работ.

Когда-то гордостью этого храма были печи, выложенные изразцовой плиткой. Сейчас в церкви холодно, в уголке аккуратно сложены дрова, топится печка-времянка. Но все равно температура не превышает 3-5 градусов. Поэтому пока ведется

только ремонт и выравнивание стен, их подготовка к нанесению декоративной росписи. Что касается технологий, то, как сказал Евгений Пластинин, предпочтение отдается классическим методам с применением новых современных материалов. Например, теперь при выполнении декоративных работ в церквях уже не готовят яичную темперу, поскольку высококачественные водостойкие и морозоустой-



чивые водоэмульсионные краски проще в применении и выглядят ничуть не хуже, создавая нужный эффект. Зато шпаклевка делается, как и встарь – на животном клее, на мыле с добавлением натуральной олифы. Неплохо со-

хранился подлинный пол из цветной керамической плитки, которая выглядит, как настоящий ковер. Украшение интерьера каждой церкви осуществляется по определенным канонам. По традиции, на фронтоне или барабане размещаются изображения двенадцати апостолов. На куполе храма уже закончено живописное вопло-

образа для резного золоченого иконостаса, чудом сохранившегося, несмотря на все невзгоды, постигшие церковь. Новый иконостас не так давно был установлен в старинной часовне, что находится неподалеку и где временно ведется служба. Во многих семьях в Ложголове были сохранены подлинные иконы из деревянного убранства храма, и сейчас их постепенно возвращают в родные стены. Местные жи-



тели с интересом и сочувствием относятся к восстановительным работам в церкви, ведь это возрождение патриотических чувств, интереса к истории. Хочется надеяться, возрождение храма послужит и развитию самой деревни. Недавно о реставрации Ложголовского храма рассказал телевизионный канал «Культура». Ну а у сланцевчан есть возможность увидеть всю эту красоту собственными глазами.

Текст и фото С.ШИШКИНОЙ.

**На столе телефон
зазвонил,
и читатель
нас спросил...**

**На вопросы жителей
г.Сланцы по теме «Граница» продолжает отвечать
начальник ОРО «Ивангород» майор В.В.ШАНГИРЕЕВ.**

«В Отрадное автобус из Сланцев идет рано утром. Но чтобы разрешили рыбачить, нужно именно в этот день с утра позвонить на заставу. Сделать это могут не все, телефоны есть не у всех.

Просим упростить это требование, например, разрешить звонить на заставу накануне вечером».

- Порядок выхода на р.Нарова определен Законом о государственной границе, постановлением о погранзоне и иными нормативными актами ПС ФСБ РФ. Поэтому упростить данные требования не представляется возможным.

Отметившись накануне вечером, Вы не можете дать 100% гарантии, что поедете на рыбалку утром. Могут измениться Ваши обстоятельства, а на заставе будет отмечено, что Ваша лодка на воде. Это затрудняет контроль ситуации на границе.

Е.Н.Молодцов: «Будет ли открыт выход на лед для тех, кто имеет дачу в с/т «Здоровье»?

- Вопрос выхода на лед Чудского озера согласовывается с руководством погранзоны «Козлов Берег».

(Продолжение следует).

Спорту мы не чужие люди

ШАХМАТЫ Блиц-турнир

Состоялся блиц-турнир по шахматам, приуроченный к 60-летию освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. Победил Л.Ф.Ходжаев, на втором месте – Ю.В.Малинин, на третьем – Филипп Малинин.

Пощорены призами также ветеран А.А.Попов и молодые шахматисты Алексей Титов и Ксения Ильина. Призы были предоставлены отделом по делам культуры, молодежи и спорта администрации МО «Сланцевский район» и ИП А.Г.Кичевым.

БАСКЕТБОЛ

В лидерах – девятиклассники

В школе № 12 завершились соревнования по баскетболу среди девятиклассников и сборной командой учащихся 7-8 классов.

Среди юношей победила команда 9б класса, на втором месте – 9г класса, а на третьем – баскетболисты 9а класса. У девушек также лидирует команда 9б класса, на втором месте – 9г класс, а на третьем – команда 9в класса. Лучшие игроки войдут в сборную команду школы и будут участвовать в районных соревнованиях.

ВОЛЕЙБОЛ

Победы и поражения

Продолжается открытое первенство города по волейболу среди мужских команд, посвященное 60-летию освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Как мы уже сообщали, в нем участвуют шесть сланцевских команд и волейболисты из Гдова.

В третьем туре, прошедшем в конце января, команда цеха ДВ и ПСС ОАО «Завод «Сланцы» выиграла у клуба любителей волейбола со счетом 3:0. Она же обыграла команду ОВД со счетом 3:2.

Команда ОАО «Завод «Сланцы» нанесла поражение клубу любителей волейбола: итог встречи – 3:1.

В четвертом туре, проходившем 1 февраля, гдовичи выиграли у команды РМЗ со счетом 3:2. В свою очередь, команда РМЗ нанесла поражение клубу любителей волейбола со счетом 3:0. Команда ОВД, которая не смогла выставить свой сильнейший состав, проиграла волейболистам из Гдова со счетом 0:3.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Пробег Псков – Сланцы

21 февраля состоится традиционный, 25-й по счету, легкоатлетический пробег Псков – Сланцы, посвященный Дню защитников Отечества. Старт в 8.30 на площади в Пскове. Пробег будет проходить в виде групповой эстафеты, каждый этап которой не более 5 километров. Общая протяженность пробега 166 километров. А финиширует он в Сланцах в 18 часов, у братского захоронения на северной окраине города.

Заявки на участие в пробеге можно подавать в отдел по делам культуры, молодежи и спорта администрации МО «Сланцевский район», телефон 2-24-73.

Вспомним тех, кто знаменит

16.02 – Начинается любимая в народе Масляничная неделя

17.02 – В этот день в 1975 году открылся I Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества.

19.02 – 1865 год – год рождения В.Г.Высоцкого. «Природный следопыт», как он о себе написал, обладал незаурядным умом и был известен как исключительно разносторонний исследователь природных явлений.

20.02 – 85 лет со дня рождения А.И.Фатьянова - русского поэта. Его песни военных лет «Соловьев», «Где же вы, друзья, однополчане», «Давно мы дома не были» и другие стали истинно народными.

22.02 – Оказывается у пессимизма - это и представление о том, что в мире преобладает негативное начало (хаос, зло и т. п.), и настроения безысходности, и неверие в будущее и т. п. есть авторы. Именно в этот день в 1788 году родился его проповедник Артур Шопенгауэр. Пессимистические и волонтаристские мотивы его философии, его интуитивизм и моралистическая критика культуры получили отклик в философии жизни второй половины XIX - начала XX веков.

Подготовила В.КАРАСЕВА.

Всякая всячина тоже пригодится

Улыбнитесь!

Один хороший анекдот - это дополнительные 15 минут жизни, отнятые у рабочего времени.

Я не спрашиваю: «Почему дождь идет?». Я спрашиваю: «Почему лужи по всей территории?».

У моего приятеля звонит мобильный, высвечивается имя абонента «Деньги дай!» - Кто это звонил? - спрашиваю. Дочка...

Урок русского языка в грузинской школе: - Дэти, русский язык - очэн трудный язык! Напримэр, Настя - это дэвшушка, а ненастя - плахая погода!

Видеоновости

Опасная афера

Две сестры совершенно не похожи друг на друга: старшая - серьезная, деловая, занимает крупный пост в солидной компании, младшая - легкомысленная, ветреная, разносит пиццу, а по вечерам дрыгается на дискотеках. Почему же именно старшая становится жертвой сексуального маньяка? Виной тому становится тайная любовь к виртуальному сексу. Приходится младшенькой осваивать навыки компьютерного общения и внедряться в виртуальное общество тайных эротоманов.



Рецепты от Татьяны

Сладкий суп из тыквы

На 500 г тыквы: 1 стакан воды, 2 стакана молока, 2 ст. ложки муки пшеничной, 1 ст. ложка лимонной цедры, 3 ст. ложки сахара, 2 ст. ложки сливочного масла, корица толченая, соль.

Тыкву разрезать на маленькие кусочки и потушить в небольшом количестве подсоленной воды, а потом протереть через сито. Долить молоком, заправить слегка поджаренной мукой, добавить сахар и терпкую лимонную цедру.

При подаче на стол положить сливочное масло и толченую корицу. Вместо муки для заправки можно взять манную крупу, тогда суп будет более густым и сытым.

Подскажем, что сажать в саду.

Огурцы – это чудо

Это плод, который выведен путем многократных попыток скрестить огурец с дыней. Многие пробовали сделать такое скрещивание, но терпели неудачу. И только когда взяли огурец «Холодок» и дыню «Колхозница», пришла удача.

Плод достаточно крупный. По вкусу и цвету в ранней стадии ничем не отличается от огурца, пустоцветов почти нет. При дозревании превращается в дыню, по вкусу и аромату с очень сочной хрустящей мякотью, как у дыни «Колхозница». Урожайность высокая. Хранится огурцы 3 месяца, а при 0°C - до 6 месяцев. Ее можно мариновать, солить, а в спелом виде наслаждаться сладким вкусом.



Народные приметы

*Какова погода на Сретение (15 февраля) – такова и весна будет.

*В Сретение метель дорогу переметает, корм подметает (к неурожаю).

*На Сретение снежок – весной дождок.

*На Сретение капель – урожай на пшеницу.

*Как в феврале аукнется, так осенью откликнется.

*Сильные морозы в феврале бывают только ночью.

Если кору объели зайцы

Молодые саженцы плодовых деревьев могут быть съедены подчистую. Если такое произошло, не надо торопиться выбрасывать корень, так как место прививки, скорее всего, может сохраниться. Если это так, то стебель скоро восстановится. Стволик после зайцев надо замазать садовым варом, чтобы не случилось пересыхания. Следите за тем, чтобы новый побег появился обязательно после места прививки. Все остальные побеги следует удалить.

СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ РОЗЫГРЫША В НАШЕЙ РУБРИКЕ:
ГАЗЕТА «ЗНАМЯ ТРУДА» ПРОВЕЛА СОВМЕСТНО СО «ШКОЛОЙ ФЕДОТОВА» РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ «ЗНАМЕНИ ТРУДА». Мы называем своих призеров: Г.А.НИЛОВ, Т.Ф.ФОМИНА, Г.Н.АЛЕКСЕЕВА, Л.И.АНДРЕЕВА, А.Б.АЛЬЯНОВ, В.Н.КОМИССАРОВА, В.В.КОЧЕТКОВА, В.А.ЛАШКОВА, С.И.СЕВАСТЬЯНОВА, К.М.КРИВАКОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ УДАЧ И ВЕЗЕНИЯ!

Вы спрашивали...

«У меня в саду есть тенистый уголок, я никак не могу подобрать цветы, которые бы там росли. Может быть вы подскажете?».

Посадите орхидею примулу. Она очень любит тенистые места. Большинство цветов предпочитает относительную сухость и солнце. А вот орхидея примула именно то, что подходит для самых тенистых уголков. Красивые свечеобразные соцветия высотой 30 см, состоящие из множества трубчатых цветков лилово-розовой гаммы, даже в темном месте выглядят пышно и празднично!

на газетной полосе,
сообщать о свадьбах, юбилеях,
о рекламе не забывать, информацию давать

15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ВЫВОДА ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

К 15-ЛЕТИЮ ВЫВОДА ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Сегодня мы отмечаем 15-летие вывода войск из Афганистана. Это памятная и скорбная дата одновременно. Тысячи россиян выполнили свой интернациональный долг, оставив в истории нашего государства память о тех днях. И вечно будет жить в наших сердцах скорбь о тех, кто отдал свои жизни, выполнив долг перед Россией. Примите искренние слова благодарности за выполненный долг перед Родиной. Здоровья вам и вашим близким, мира, счастья и спокойствия.

Депутат Госдумы Виталий ЮЖИЛИН.

Поздравляем ветеранов боевых действий в Афганистане с 15-й годовщиной вывода советских войск. Желаем счастья, здоровья и успехов в гражданской жизни.

Совет ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, боевых действий.

Елене БИТУЛИНОЙ и Анатолию ЦВЕТКОВУ



Поздравляем с днем свадьбы! Пусть чувства не меркнут с годами, Любовь не остынет в груди, Пусть счастье всегда будет вами На долгую жизнь впереди.

Коллектив ЦПСС ОАО «Завод «Сланцы».

Елене БИТУЛИНОЙ и Анатолию ЦВЕТКОВУ



В торжественный для вас обоих час С законным браком поздравляем вас. Пусть вам сияют счастья зорьки, Пусть лишь на свадьбе будет «горько».

ООО «Ремстройсервис».

Фирма "Руфат" Покупает промышленные насосы, вентиляторы, редукторы, трансформаторы не б/у. Тел/факс (812) 118-67-68, 324-90-08



Такси 22272 Для Вас круглосуточно
Лиц. ЛСС - 47- 150251 Лен. обл. отделение РТИ.

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ Предлагает промышленные насосы, вентиляторы, редукторы, трансформаторы Тел/факс (812) 320-83-38, 183-32-68

Заполните купон (бланк объявления), пишите с сокращениями, четко, без печатных буквами

Ваше частное объявление
для подписчиков - БЕСПЛАТНО (при предъявлении квитанции) для остальных частных лиц - 10 руб.

1 клетка - 1 знак (буква, цифра, пробел, знак препинания). Действителен по 17 февраля 2004 года. Поздравления, соболезнования, объявления частных предпринимателей об оказании услуг, о продаже товаров на купоне не принимаются.

ПРИНЕСИТЕ КУПОН В РЕДАКЦИЮ. Наш адрес: Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Банковская, дом 3. Телефон 2-36-68.

Жанне БЕЗЗУБЕНКО и Андрею ГОНИЧЕВУ



Поздравляем с Днем бракосочетания! У вас сегодня день особый —

Так будьте счастливы, друзья! Пусть будет светлою дорога. Пусть будет дружно семья. Храните чувство, верность, ласку. Не забывайте первых встреч. И кольца те, что вы надели, сумейте до конца сберечь.

Пусть каждый день и каждый час достоин вам прибудет. Пусть будет добрым ум у вас, А сердце умным будет.

Мама, папа, Илья.

Оксане ЧЕРНЯЕВОЙ и Сергею САВЕЛЬЕВУ



Поздравляем с днем свадьбы! Желаем вам на много лет Здоровья и согласия!

Пусть в доме вашем будет свет Взаимности и счастья.

Мама, Елена, Николай.

Оксане ЧЕРНЯЕВОЙ и Сергею САВЕЛЬЕВУ



Милые дети, поздравляем вас с законным браком! Желаем вам счастья на долгом пути,

Которым теперь по жизни идти, Целуйтесь, милуйтесь от зорьки до зорьки,

И только на свадьбе пусть будет вам «горько»!

Мама, папа, брат, бабушки Тамара и Маша, дедушка Толя.

Анне РОМАНОВОЙ и Валерию ГЕРМЕШИ



Поздравляем с днем свадьбы!

Всех благ вам

в жизни и здоровье! Богатства, мира и тепла! Семья, согретая любовью, всегда надежна и крепка.

Мама, папа и все родные.

Для работы в такси на радиостанциях ТРЕБУЮТСЯ ДВА ВОДИТЕЛЯ на своих автомобилях.

Телефоны 35-777, 35-555, 35-333.

Частные объявления

Ищу компаньона (ку) в налаженный бизнес. Начальный капитал 300\$. Тел. 8-921-927-87-89.

Евроремонт – гипрок, плитка, подвесные потолки. Электрика – замена проводки. Сантехника – замена труб, канализации, подключение водогреев, ст. машин, установка счетчиков. Цены доступные. Тел. 2-30-14.

Продам 1-ком.кв. в 5-эт.доме на 2 эт. улучш. план., без посред. Тел. в Кингисеппе: (275)-2-13-56, после 20 час.

Продается а/м БМВ-518 84 г.в., переходная, в отличн. сост., кап. рем. 2002 год, 1,5 т.е. Тел. 2-39-95 вечером.

Продам моб.т. Нокиа 3650 (Смартфон) на гарантии, есть все. Цена 7,5 тыс.руб. Т. 8 921 7967705 или 42-890.

Срочно куплю дом в черте города, 2-комнатную кв. ст. планировки. Тел. 31-946, 2-20-10.

Куплю 1-2-ком. квартиру в г. Сланцы. Т. 65-196.

Меняется 3-комн.кв. нов. план., 4 эт., на 2-комн. и 1-комн. кв. или на две однокомнат. кв. Рассмотрим все варианты. Тел. 32-955.

Сниму дачу в садоводстве «Здоровье» на летний период. Т. 34-562.

Косметический ремонт квартир. Т. 31-426.

Работа для женщин в выходные. Тел. 35-450, 8 921 3467791.

Главный редактор Алексей Васильевич Александров

2-23-81;

заместитель главного редактора по выпуску газеты Валентина Дмитриевна Карабеева 2-17-85;

редактор социально-экономического отдела Светлана Федоровна Шишкина, корреспондент Вероника Владимировна Галкина 2-16-70;

редактор отдела общественно-политической жизни Татьяна Александровна Крылова 2-14-06;

редактор отдела писем, культуры, быта и массовой работы Валентина Владимировна Гордеева 2-16-65;

оператор компьютерной верстки Тимофей Леонидович Павлов,

корректор Татьяна Ивановна Попова,

компьютерный набор Анна Петровна Филатева, Татьяна Григорьевна Цыганова,

главный бухгалтер Галина Викторовна Антонова, бухгалтер Раиса Степановна Титяк 2-36-68.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС -55029

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Приимаем пиловочник хвойных пород в порту Усть-Луга
Хороший обмер Высокие цены
 Тел.: 8-921-922-81-22; 251-36-12 (СПб.).

Мастерская ОАО «Завод «Сланцы» в ЦЕНТРЕ ГОРОДА
 по ул. КИРОВА-30 ПРОИЗВОДИТ:

- установку, ремонт и поверку счетчиков воды;
- установку кинескопов;
- ремонт телерадиоаппаратуры;
- ремонт холодильников;
- ремонт стиральных машин и пылесосов;
- ремонт весов (механических и электронных);
- ремонт легковых автомашин;
- установку автосигнализации и аудиосистем.

Возможна доставка нашим транспортом.
 Справки по телефону: 2-11-83, 7-11-83

Внимание!!!
 ООО «Плюсса-центр»
 сообщает всем заинтересованным
 лицам – в установленные сроки
 проведена плановая замена ламп.
 Приглашаем всех
 желающих.

Предварительная запись по тел. 32-450

ЗАО «Черновской леспромхоз» требуются:

1. МАСТЕР
 лесозаготовительного
 участка

3. ВОДИТЕЛЬ кат.Е
 (гидроманипулятор

2. СЛЕСАРЬ-МЕХАНИК
 (ТДТ-55)

Супер МАЗ)
 4. ВОДИТЕЛЬ на а/м УАЗ

Справки по телефону: 66-571; 66-584.

Продукты для тех, кто заботится о своем здоровье:
 Магазин «Космос» (ул. Гагарина, д. 9, т. 2-38-31)
 Магазин МЖК (пр. Молодежный, д. 11, т. 3-37-44)
 Магазин Лучки (ул. Свердлова, д. 15, т. 41-516)

Предлагают вам Диабет-Диет-продукты:
 фруктоза, заменитель сахара, кондитерские
 изделия, соевые продукты, пшеничные
 зародыши, клетчатка растительная «Сибирская»
 (восьмое чудо света), льняное масло.
 Приглашаем за покупками!

Киевский театр пародий «Амаду» приглашает
 жителей города 15 февраля 2004 года
 во Дворец культуры ОАО «Завод «Сланцы»

на шоу Верки Сердючки

«Я рождена для любви»
 Цена билетов 150 руб., 200 руб.
 Справки и заявки по тел. 43-350

**КОНТАКТНЫЕ ЛИНЗЫ ДНЕВНОГО
 ИДЛИТЕЛЬНОГО НОШЕНИЯ** по цене 650-700 руб.
 Будут устанавливаться в глазном
 кабинете детской поликлиники
 31.01.04, 14.02 и 28.02.04 г. с 8.30 до 14.00.
 В продаже будут средства по уходу
 и хранению.

Лиц. №78-032747. Выд. Лиц. пал. Адм. СПб.

ОАО «Завод «Сланцы» проводит:
 *ПРОДАЖУ КИСЛОРОДА газообразного
 в баллонах ГОСТ 5583-78, сертификат
 соответствия № РОСС RU.АЯ43.B64415;
 *Ремонтно-техническое
 ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ баллонов.

Оформление документов в отделе сбыта:
 тел. 71-117. Оплата по адресу: ул. Заводская, 3
 (здание таможни, расчетного отдела), тел. 71-378.
 Выходные дни – суббота, воскресенье.

Изопенол – Теплогидро-
 звукоизоляционный
 материал из вспененного полиэтилена. Применяется
 при утеплении кровли, стен и полов.
 Идет распродажа некондиции, действуют скидки!
 Не заходя на территорию предприятия,
 Вы приобретаете товар по адресу: ул. Заводская, 3
 (здание таможни, расчетного отдела).
 Обращаться: ОАО «Завод «Сланцы», тел. 71-378
 (с 10 до 19 часов, работа без выходных).



Предлагает весь модельный ряд автомобилей **ВАЗ**

В наличии
и на заказ!

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

✓ Продажа в кредит
 Тонирование стекол
 Антикоррозийная
 обработка кузова

Страхование
 Тюнинг
 Установка аудиосистем
 и автосигнализации

Каждому покупателю - 20 литров бензина в подарок!

Лучшее соотношение цены и качества!

Кингисепп, промзона, 3 проезд, "Автомагазин". Т. (275) 2-05-70

АСТА СКЛАД-МАГАЗИН

в наличии автозапчасти и узлы
 к автомобилям

КАМАЗ•МАЗ•ЗИЛ•ГАЗ•ГАЗЕЛЬ•ВОЛГА•УАЗ

Автошины на грузовые, легковые
 автомобили. Оплата производится
 по безналичному и наличному расчетам.
 Отсрочка платежей, гибкая система скидок.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

г. Кингисепп ул. Большая Советская, 41
 (здание Общественного центра),
 тел. /факс: (81275) 2-39-04.

Режим работы магазина
 понедельник-пятница: с 9-00 до 13-00. с 13-00 до 19-00
 суббота: с 10-00 до 17-00 выходной: воскресенье.

Лиц. № 05285, рег. ЧП/0003-47-000 от 13.08.01
ЗАО "ВТОРЧЕРМЕТ"
 Санкт-Петербург
**Покупаем любой лом
 черных металлов**
 ЗА от 2000 руб./тн., 5А от 1300 руб./тн.,
 12 А от 500 руб./тн., чугун от 800 руб./тн.
 СЛАНЦЕВСКИЙ УЧАСТОК
 188540, ЛО, г. Сланцы,
 ул. Жданова, д. 3, тел.: (274) 22-454
 Производим демонтаж и вывоз лома с территории заказчика

ТРЕБУЮТСЯ
ОХРАННИКИ
вахтовый метод
 (2 недели рабоча, неделя отдыха)
 Работа в городе Тихвин.
 Питание, проживание,
 оплата проезда к объекту
 за счет предприятия.
 муж. от 21 до 35 лет
з/п от 8500р. и выше
 контактные телефоны
 в г. Санкт-Петербург:
 8 - 8 1 2 - 3 0 3 - 7 0 - 9 7
 8 - 8 1 2 - 3 0 3 - 7 0 - 9 5
 8 - 8 1 2 - 3 0 3 - 7 0 - 9 2
 8 - 8 1 2 - 3 0 3 - 7 0 - 9 8

Такси
22222
 Для Вас
 круглосуточно
 Лиц. ЛСГ. 47100851 Лен. обл. отдел. РТИ.

ТУРАГЕНТСТВО «НИКА»
 ПРЕДЛАГАЕТ ПОЕЗДКИ
 В С-ПЕТЕРБУРГ:
 20 и 23 февраля рейсы из
 Сланцев в 13.30, из Петербурга
 в 17.30 – 100 р. 29 февраля –
 Православные храмы (4 храма
 с посещением - 320 р. 6 марта
 – Мариинский театр
 «Лебединое озеро» - 460 р.

Наш тел. 22-667

Лиц. ТД № 0005352 выд. Ком. по сп. тур. при Прав. Лен. обл.

Все для самых маленьких
Энерговый малыш
 на а/м МАЗ,
 КАМАЗ
 с опытом работы.
 Заработка плата от 8000 до 15000 рублей + соц.пакет+13 з/п.
 Предоставляется койко-место: за плату в размере
 1500 рублей в месяц, первые 3 месяца – бесплатно.
 Адрес: Санкт-Петербург, Люботинский проспект, дом 7.
 Ст. метро «Электросила», авт. 36, троллейбусы 15, 36, 39.
 Тел. (812) 388-33-03 (отд. кадров),
 (812) 388-00-44 (менеджер по персоналу).

**КОЖГАЛАНТЕРИЕНОМУ
 ПРОИЗВОДСТВУ ТРЕБУЮТСЯ:**
 МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА
 Женщины: возраст 25 - 45 лет, замужем, наличие детей
 не моложе 8 лет, без ограничений по состоянию здоровья.
 Образование:

1. среднее специальное (швея, портной, раскройщик, пошивщик обуви или другие схожие с перечисленными выше)
2. высшее технологическое (легкая промышленность)

Обязательный опыт работы:

Только технologом или мастером участка на производственном предприятии легкой промышленности не менее 1 года.

Обязанности:

Обучение персонала технологическому процессу, распределение и учет работы, контроль качества выпускаемой продукции, контроль соблюдения трудовой дисциплины.

Оплата:

В зависимости от качества и количества выпускаемой продукции от 5000 руб. + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом.

КЛАДОВЩИК

Женщины возраст 25 - 45 лет, замужем, наличие детей
 не моложе 8 лет, без ограничений по состоянию здоровья.

Образование: не ниже среднего специального

Опыт работы: складской учет не менее 2 лет, опыт работы в

программе 1-С – обязательно!

Обязанности: прием, выдача товара, ведение складского учета, проведение инвентаризаций, материальная ответственность.

Оплата:

3000 руб. в месяц + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом

СБОРЩИЦЫ (КЛЕЙЩИЦЫ)

Женщины возраст 20 – 45 лет, без семейных проблем, без ограничений по состоянию здоровья.

Образование: не ниже среднего специального

Обязанности: выполнение ручных операций по изготовлению кожгалантерейных изделий

Оплата: Сдельная

От 3000 руб. в месяц + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом

Тел. 41-524.

Выражаем глубокое
 соболезнование род-
 ным и близким по пово-
 ду беизременной смер-
 ти **Василькова Сергея
 Петровича.**
 Маренди, Сойкины.

**ПУ-57 П. ВЫСКАТКА
 ПРИГЛАШАЕТ
 выпускников
 9 классов
 на «День открытых
 дверей»
 20 февраля 2004 года.**